Informace

Finančního úřadu pro Středočeský kraj, Územní pracoviště v Mladé Boleslavi
k období podávání daňových přiznání k daním z příjmů       fyzických osob.

Rozšířené úřední hodiny( pracoviště v Mladé Boleslavi i v Mnichově Hradišti): v pracovní dny od 21. března do 1. dubna 2016
pondělí – pátek  = 8,00 – 18,00 hodin

Rozšířený provoz pokladny ( pracoviště v Mladé Boleslavi):

v pracovní dny od 21. března do 1. dubna 2016

pondělí - čtvrtek = 8,00 – 11,30 a 12,30 – 15,30 hodin
pátek, 1.4.2016 = 8,00 – 12,00 hodin

Tiskopisy daňového přiznání včetně příloh a pokynů jsou k dispozici na všech finančních úřadech a jejich územních pracovištích a na  www.financnisprava.cz. Zde lze nalézt i další informace k problematice daní.

Daňové přiznání lze nejsnadněji vyplnit a podat elektronicky prostřednictvím aplikace Elektronická podání na Daňovém portálu na www.daneelektronicky.cz.

Od 1.3.2016 lze využít k placení daně z příjmů fyzických osob daňovou složenku, která je bez poštovního poplatku a lze s ní zaplatit na pobočkách České pošty, s.p.. Tato složenka je k dispozici na pobočkách České pošty a také na všech finančních úřadech a na jejich územních pracovištích.

Daň je možné také zaplatit bezhotovostně převodem z bankovního účtu. Informace na www.financnisprava.cz. , Daně a pojistné - Placení daní.
V období od 15. března do 1. dubna 2016 lze získat informace k problematice daně z příjmů fyzických osob na informačních telefonních linkách:

234 009 219 a 326 713 341.
